

Consultas Realizadas

Licitación 422075 - SERVICIO DE HOSTING DEL SISTEMA FOGAPY - AD REFERÉNDUM 2023

Consulta 1 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
Capacidad Tecnica Para el ITEM 1 e ITEM 2 solicitan: Al menos 1 (un) profesional con certificación técnica de VMWare vigente al momento de la presentación de la oferta. Consultamos amablemente si este requerimiento puede ser considerado como opcional, teniendo en cuenta certificaciones similares o cursos desarrollados demostrables por el profesional		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
El requerimiento de técnicos certificados en VMware ha sido eliminado del presente proceso. Ver Adenda N°4.		

Consulta 2 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
Capacidad Tecnica Se exige que: El oferente deberá contar con al menos 2 (dos) Ingenieros Certificados Categoría Tipo I CONATEL. Solicitamos amablemente que la convocante acepte la presentación de 1(un) ingeniero certificado categoría tipo I CONATEL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
El requerimiento de técnicos de CONATEL ha sido eliminado del presente proceso. Ver Adenda.		

Consulta 3 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
Capacidad Tecnica Se menciona en el PBC: El Datacenter debe contar con certificaciones nacionales o internacionales que contemple los estándares de seguridad en el manejo de la información ISO27001 o similar. Solicitamos amablemente a la convocante acepte documentaciones donde se puedan verificar estar cumpliendo la norma ISO27001 sin necesariamente contar con la certificación vigente. Esto permitiría una mayor participación de potenciales oferentes a presentar oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
Se modifican las EETT quedando redactado de esta manera, dando lugar a lo solicitado. El Datacenter debe contar con certificaciones nacionales o internacionales (o en proceso de certificación demostrable por medios de las documentaciones correspondientes necesarias para dar cumplimiento con la certificación para la cual afirman estar preparándose) que contemple los estándares de seguridad en el manejo de la información ISO27001 o similar. Ver Adenda N° 4.		

Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
En el ITEM 1 e ITEM 2 se solicita: "Uptime certificado de al menos 99.5% mínimamente" Solicitamos amablemente a la convocante acepte documentaciones donde se puedan verificar estar cumpliendo de la disponibilidad 99.5% sin necesariamente contar con la certificación de UPTIMET vigente. Esto permitiría una mayor participación de potenciales oferentes a presentar oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
Se da lugar al pedido quedando las EETT redactado de la siguiente manera: Disponibilidad mínima del 99,5% Anual comprobable mediante documentaciones necesarias para dar cumplimiento a este ítem. Ver Adenda N° 4.		

Consulta 5 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
En el ITEM 1 e ITEM 2 se solicita: "Ancho de banda dedicado 200 Mbps por mes como mínimo por enlace" Consultamos amablemente a que se refiere por enlace, y cuantos y cuales enlaces se requiere?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
Se aclara que según lo descrito en las Especificaciones Técnicas del PBC, se menciona un enlace principal y un enlace secundario; para casos de contingencia en caso de inconvenientes con alguno de los enlaces.		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
Se solicitan como otras exigencias: "Disponibilidad mínima del 99,5% Anual comprobable (Demostrable con certificación nacional o internacional)." Solicitamos amablemente a la convocante acepte documentaciones donde se puedan verificar estar cumpliendo de la disponibilidad 99.5% sin necesariamente contar con la certificación de UPTIMET vigente. Esto permitiría una mayor participación de potenciales oferentes a presentar oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
Se da lugar al pedido quedando las EETT redactado de la siguiente manera: Disponibilidad mínima del 99,5% Anual comprobable mediante documentaciones necesarias para dar cumplimiento a este ítem. Ver Adenda N°4.		

Consulta 7 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
Se solicita de cumplimiento para el equipamiento: "Debe poseer como mínimo 2 puertos WAN 10/100/1000 y 5 puertos LAN 10/100/1000" Solicitamos amablemente considerar equipamientos de 5 puertos 10/100/1000 siendo cualquiera de ellos ser considerado como WAN y/o LAN.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
Se da lugar al pedido, quedando redactado de la siguiente manera: Los equipamientos pueden ser como mínimo de 5 puertos 10/100/1000 configurados tanto para LAN como para WAN. Ver Adenda N°4.		

Consulta 8 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2023
En el ITEM 1 e ITEM 2 se solicita: "Cantidad de procesadores 2 procesadores virtuales de 2.5 GHZ como mínimo" Solicitamos amablemente a la convocante si serán aceptados propuestas con equipamiento de procesadores de 2.0 GHz con capacidad de llegar a una máximo de 4GHz (en modalidad turbo), dando así cumplimiento a lo solicitado 2.5GHZ. Caso contrario solicitamos la exigencia baje pequeñamente a 2.0GHz y posibilitar así una mayor participación de potenciales oferentes a presentar oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2023
Se hace lugar a lo solicitado quedando redactado de la siguiente manera: 2 procesadores de 2.0ghz como mínimo. Ver Adenda N°4.		